SAOAYN HA HEPTEXXAX

[EOMETPUA 7 KITACC:

- PABHOBEPEHHbIV TPEYTOJIbHUK, EFO
CBOWCTBA

[TlogrotoBuna y4nTternb MatemMaTuKu
BbICLLUEW KBaNNPUKaLMOHHOW KaTeropmum
MKOY «dymuHunuckas COLL N°2»

Kptokosa I'.B.



[MEPUMETP PABHOBEOPEHHOIO

TPEYTOJIbHUKA
C AC = 2 AB 5 | P=35
P =20 EF .EM=3:2
AC,BC,AB — ? EF, EM, MF — ?
E F




[MEPUMETP PABHOBEOPEHHOIO
TPEYTOJIbHUKA

K kM-mN-10 |6 ] P=3,4;,BC=1,3

P =26 B AB —?
MK, KN, MN — ?




[MEPUMETP PABHOBEOPEHHOIO

TPEYIOJIbHUKA
3 | P=25RT=13 | 7 | MN - EN =1
RS, ST — ? MN = 2.3
pP—2
S E

SN N

R 1,3 T M N




[MEPUMETP PABHOBEOPEHHOIO

TPEYTOJIbHUKA
R P=6,4 8| « KM + MR = 25
RQ = 3,5 QF P—?

QR, RE,QE — ?




[MEPUMETP PABHOBEOPEHHOIO
TPEYTOJIbHUKA

9 | » DF+FM +DM =28
P =36
FM —?




[MEPUMETP PABHOBEOPEHHOIO
TPEYTOJIbHUKA

10

RT:RS=4:7
P =45
RT,TS,RS —?
R S

7




[MEPUMETP PABHOBEOPEHHOIO

TPEYTOJIbHUKA
AC = BC 14| MK = KN =12
P —Py=2 Py- P, =3

AC,BC—7? K MN —?




CBOWCTBA PABHOBE[IPEHHOIO TPEYIOJIbHUNKA
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CBOWCTBA PABHOBE[IPEHHOIO TPEYIOJIbHUNKA




CBOWCTBA PABHOBE[IPEHHOIO TPEYIOJIbHUNKA
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CBOWCTBA PABHOBE[IPEHHOIO TPEYIOJIbHUNKA
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CBOWCTBA PABHOBE[IPEHHOIO TPEYIOJIbHUNKA
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CBOWCTBA PABHOBE[IPEHHOIO TPEYIOJIbHUNKA
Ll 15 ]




CBOVCTBA PABHOBEPEHHOIO TPEYTONbHUKA
12 BC = AB

C




CBOWCTBA PABHOBE[IPEHHOIO TPEYIOJIbHUNKA




NCTOYHNKN:

9.H.banasH eomeTpus . 3agayum Ha rotToBbIX YepTexax Ans
noarotoBkn KMMA un EI3



